Додаток

до листа КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини»

від 13.12.2023 № 395
 Інструктивно-методичні матеріали
щодо проведення ІІІ етапу ХХІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, що проходить під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!»
1. Загальні положення
Організаторами ІІІ етапу ХХІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості є департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, Комунальний навчальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів», Комунальний заклад Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини».
ІІІ етап ХХІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (далі – конкурс) проводиться щороку у січні. 
2. Мета конкурсу
Конкурс проводиться з метою популяризації творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, активізації виховної роботи з учнівською молоддю, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України, підтримки талановитої молоді і творчої праці вчителів та керівників.
3. Умови участі у конкурсі
Тема Конкурсу – «Ідея соборності України: творчість Тараса Шевченка; народ, суспільство, держава, родина. Минуле, сучасне і майбутнє».

Конкурс проводиться очно за номінаціями:

Декоративно-ужиткове мистецтво.


Образотворче мистецтво.

Конкурс проходить у 4 етапи:
І етап (заклади освіти);

ІІ етап (територіальний) – проводиться у межах територіальної громади місцевими органами управління освітою (закладами позашкільної освіти);

ІІІ етап (обласний) – проводить КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини»;

IV етап (всеукраїнський) – проводить Державний науково-методичний центр змісту культурно-мистецької освіти.
До участі у ІІІ етапі Конкурсу запрошуються здобувачі освіти 5-11 класів закладів освіти територіальних громад Київської області – переможці ІІ етапу Конкурсу.

Для участі у ІІІ етапі Конкурсу подається по три роботи переможців ІІ етапу з кожної номінації (всього 6 робіт від територіальної громади). 

До 10 січня 2024 року необхідно зареєструвати учасників Конкурсу за наступним посиланням:  https://forms.gle/kZpXjeh6eo3CqLvr7 . (якщо посилання не активне,  потрібно для переходу вручну скопіювати посилання і вставити в універсальне вікно пошуку, натиснути «Ентер»).
Термін подання виставкових матеріалів (робіт) на участь не пізніше                    10 січня поточного року за адресою: КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини», організаційно-масовий відділ, вул. Б.Хмельницького, 42/41, м. Біла Церква, кабінет 10, Ольга Нижник, моб. тел. 097 434 11 97 (роботи необхідно доставити особисто або скористатися послугами Нової пошти з доставкою кур’єром).
Оформлення робіт має відповідати наступним вимогам: 


Роботи учасників Конкурсу у техніках витинанка, декоративний розпис, графіка, живопис, батик, художня вишивка (картини) мають бути виставкового формату та обов’язково оформляються рамкою або паспарту (без скла). 

Формат (розмір) малюнків – А-2, А-3.  

Роботи повинні мати належний вигляд: оформлені, підписані. На зворотному боці кожної конкурсної роботи повинен бути надрукований ярлик розміром 8х4 см, в якому необхідно вказати: назву роботи, техніку виконання, прізвище, повне ім’я та вік автора роботи, заклад освіти, контактний телефон. 
Роботи, що не відповідають вимогам, до участі у конкурсі не допускаються.
4. Журі конкурсу та критерії оцінювання

Для визначення переможців створюється журі, до складу якого залучаються члени Національної спілки художників України, фахівці з різних видів образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва, працівники закладів освіти й культури, художники-педагоги, керівники студій образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва. 
Роботи оцінюються за такими критеріями: 
Рівень володіння технікою виконання, матеріалом.

Творчий підхід (забороняється копіювання та запозичення тем тощо).

Повнота розкриття теми, цілісність художнього враження.

Оригінальність твору.
5. Нагородження переможців
Журі визначає по п’ять переможців з кожної номінації.
Переможці ІІІ етапу Конкурсу нагороджуються дипломами КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини». Роботи переможців ІІІ етапу направляються до Державного науково-методичного центру змісту культурно-мистецької освіти для подальшої участі у IV етапі Конкурсу.
Підсумки конкурсу висвітлюються у соціальній мережі Фейсбук, на веб-сайтах департаменту освіти і науки КОДА, КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини». 
Контактна особа: Ольга, 093-463-82-15
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