Звіт директора  Вільнянської  ЗОШ І-ІІ ступенів

за 2017/2018 навчальний рік.
Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти та виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої освіти щодо організації навчально-виховного процесу», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Указу Президента України від 25.06.2013 №344/2013 «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Концепції профільного та допрофільного навчання, Концепції «Нова школа. Простір освітніх можливостей», наказів і розпоряджень Департаменту освіти  і науки Київської обласної державної адміністрації та інших законодавчих та нормативно-правових документів з питань виконання законодавства України в галузі «Освіта». 
Мета школи:

· створення умов для здобуття базової освіти нарівні Державних стандартів;

· для реалізації індивідуальних творчих потреб, повноцінного морального, психічного, фізичного розвитку, забезпечення умов для самовираження, самореалізації, саморозвитку учнів через різні види діяльності; 

· формування творчо мислячої особистості, здатної до продуктивної праці у світі, що динамічно розвивається.

Головними завданнями школи є:

· забезпечення реалізації права громадян на загальну середню освіту, формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, підготовленої до професійного самовизначення, а також створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу, людину й суспільство;
· забезпечення моральної, інтелектуальної та психологічної готовності учнівської молоді до здобуття освіти;
· забезпечення відповідних умов для навчання і виховання фізично та психічно здорової особи;
· створення сприятливих умов для самовираження особистості учнів у різних видах діяльності, розкриття в них позитивних природних нахилів, здібностей і обдарованостей;
· запровадження системи варіативного навчання відповідно до потреб і здібностей учнів;
· створення якісно реформованого освітнього середовища навчального закладу, системи управління школою на основі моніторингу;

· робота над підвищенням навчальних досягнень учнів, їх вихованості. Робота з обдарованими дітьми;

· активізація всіх ланок учнівського самоврядування;

· ресурсне забезпечення якості освіти. Поліпшення матеріально-технічної бази школи, дидактичного забезпечення навчального процесу;

· проблема збереження здоров’я учнів. 

Основною місією школи є: створення соціальної моделі учня з активною життєвою позицією, життєвою компетенцією, політичною активністю та культурою спілкування, здатність учнів до ведення здорового способу життя.

На початок 2017/2018 року у школі навчалось – 53 учні.

Укомплектовано 8 класів. 
Школа І ступеня – 4 класи, школа ІІ ступеня - 4 класи.

Було забезпечено необхідні умови для продовження індивідуального навчання для учня 9 класу Кутузова Ярослава Володимировича.

Основними заходами з збереженням контингенту учнів у 2017/2018 навчальному році були:

· організація обліку дітей та підлітків;

· спільна робота з ДНЗ;

· контроль відвідування учнями навчальних занять;
· організація навчання за індивідуальною формою.
У 2017/2018 навчальному році освітній процес забезпечувало 14 педагогічних працівників, з них мають вищу кваліфікаційну категорію – 2 учителя (15%), І категорію – 3 вчителя (23%), ІІ категорію – 1 вчитель (8%), категорію спеціаліст – 8 вчителів (54%)

Кількість педагогічних працівників (за віком): 

· до 30 років – 3 

· 31-40 років – 4

· 41-50 – 2

· 51-55 – 3

· Більше 55 – 2

Кількість педагогічних працівників (за стажем) у 2017/2018 навчальному році: 

· До 3 років – 3

· 3-10 років – 1

· 10-20 років – 4

· Більше 20 років – 6

          Педагогічний колектив протягом року працював над реалізацією науково-методичної проблеми школи «Розвиток  фахової  компетентності педагога  як  умова формування компетентного випускника» (четвертий рік) та над вирішенням таких завдань:

· Спрямування  науково - методичної роботи у 2017/2018 н.р. на реалізацію обласної та районної методичної теми.

· Організувати науково-методичний супровід діяльності загальної середньої освіти, забезпечити наступність освітньої роботи між початковою та базовою школою.

· Впроваджувати науково-методичні ідеї та інноваційні технології у педагогічну практику школи.

· Створювати організаційні умови для вдосконалення фахової освіти і кваліфікації педагогічних працівників, підвищення педагогічної компетентності вчителів.

· Консультування педагогічних працівників, надання науково-методичної допомоги та залучення їх до участі у професійних конкурсах.

· Створити у школі систему роботи з обдарованою учнівською молоддю.

· Здійснювати організаційно-методичний супровід діяльності шкільної  бібліотеки.

Також, у своїй діяльності адміністрація та педагогічний колектив керуються Програмою розвитку Вільнянської ЗОШ І-ІІ ступенів на 2014/2019 роки.

Для керівництва і координації науково - методичної роботи в школі було створено методичну раду до складу якої входить адміністрація закладу та голови методичних об’єднань. Протягом року було проведено 5 засідань.

У рамках роботи над науково-методичною проблемою у навчальному закладі було організовано роботу 3 методичних об’єднань:

· вчителів початкових класів (проблемне питання: «Інтерактивні методи навчання як форма успішності учнів»);

· вчителів – предметників; 

· класних керівників (проблемне питання  «Формування ціннісних орієнтацій у розвитку творчих здібностей учнів на засадах особистісно-орієнтованого навчання»).

Також,  протягом поточного року здійснювалась координаційна робота адміністрацією школи, а саме:

· Педагогічна рада, було проведено 5 засідань.

· Наради при директорі – 11 засідань.

· Робочі наради – кожного понеділка.

· Засідання методичних об’єднань – по 5 засідань.

· Самоосвіта.

Створені умови для організації методичної роботи, впровадження інноваційних технологій, консультаційна допомога учителям.


Продовжено діяльність Школи молодого вчителя: 
У 2017/2018 н.р. курси підвищення кваліфікації пройшли: директор школи, вчитель біології та хімії  Кушенко Г.В., Кучернюк Л.В. Ющенко Т.М., Захарчук С.К., Ковальчук Ю.В., Корчемна В.Л.

Всі вчителі основ здоров’я пройшли онлайн-курси та отримали сертифікати.


Ковальчук Ю.В. продовжила роботу в ООЗО Фастівської школи народної майстерності (2 рік навчання). Кучернюк Л.В. є учасником обласного майстер-класу за проектом «Розумники» («SmartKids») (керівник: Багінська Ю.П. на базі Лишнянської ЗОШ І-ІІІ ст.), Домбровська Л.М. завершила навчання за програмою обласного майстер-класу з теми: «Формування читацької компетентності школярів у процесі проектно-дослідницької діяльності на уроках зарубіжної літератури в 5-9 класах» (керівник: Шестак О.Г. на базі Ясногородського НВО).

У листопаді 2017 року у журналі «Дефектолог» видавництва «Шкільний світ» було надруковано статтю Ковальчук Ю.В. Подано матеріали з курсу «Мистецтво» та образотворче мистецтво для друку в методичному посібнику («Академія неперервної освіти» м. Б. Церква).

В березні було проведено в школі педагогічні  читання з теми: «Сучасні технології навчання та виховання в умовах упровадження концепції Нової української школи».

Протягом року були проведені відкриті уроки з української мови, англійської мови, математики, історії України. Кучернюк Л.В. провела відкриту виховну гру-казку «Рукавичка». Бойко Г.М. провела відкриту виховну годину до Дня закоханих. Захарчук С.К. провела відкриті літературні змагання «Мова калинова».

Було здійснено моніторинг освітньої діяльності школи: результатів контрольних робіт, успішності учнів (по класно), участь в олімпіадах та конкурсах, участь в гуртках, аналіз стану здоров’я учнів тощо. Також, адміністрацією школи було вивчено питання стану викладання: української мови, математики, історії України, географії, основ здоров’я, фізичної культури, перевірка ведення зошитів з української мови та математики згідно з  перспективним плануванням та річним планом роботи школи.

Складено довідки та видано накази. Аналіз результатів внутрішкільного контролю  дає підстави констатувати, що вчителі виконують свої професійні обов’язки, дотримується правил внутрішкільного трудового розпорядку. 

Систематично поповнювалась медіатека шкільного інноваційного методичного кабінету матеріалами з досвіду роботи керівних кадрів та педагогічних працівників району.

Офіційно діє веб-сайт школи. 
З метою перевірки якості набуття знань, вмінь, навичок і  компетенцій учнів, повноти виконання навчальних програм щорічно вивчається стан викладання навчальних предметів, проводяться річні контрольні роботи  за текстами адміністрації.
 Інноваційна діяльність навчального закладу

з метою створення  умов для оновлення змісту освіти та  впровадження в практику роботи школи нових освітніх технологій, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, професійного розвитку педагогічних працівників інноваційна робота в школі у 2017/2018 н.р. була спрямована на розвиток творчої особистості  учня та вчителя. Головні зусилля було зосереджено на наданні дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, яка сприяла б пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій.

Основними напрямками інноваційної роботи школи були:
· кадрове та науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу;

· створення організаційних умов для безперервного вдосконалення фахової освіти і кваліфікації педагогічних працівників;

· проведення системи методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів, виявлення перспективного педагогічного досвіду та участь у його вивченні, узагальненні та впровадженні;

· залучення педагогів школи до науково-дослідницької та експериментальної діяльності з метою впровадження інноваційних технологій у освітній процес.

Сучасна школа вимагає від учителя  постійного росту та вдосконалення, творчого підходу до організації освітнього процесу, пошуку нових форм і методів роботи. Для успішного впровадження педагогічних інновацій вчителі  у 2017/2018 н.р. пройшли курси підвищення кваліфікації: директор школи, вчитель біології та хімії  Кушенко Г.В. здобула сертифікат на право викладати основи здоров’я за сучасними методиками, Кучернюк Л.В. здобула сертифікат на право викладати за технологією «Розумники», на завершальному етапі онлайн-курси для вчителів початкових класів (Захарчук С.К., Ковальчук Ю.В.) які нададуть право викладати предмети в школі І ступеня за програмою Нової української школи, Захарчук С.К. отримала сертифікат викладати в 1 класі за інновацією «На крилах успіху».


Протягом року школа ефективно працює над впровадженням інноваційних методик навчання та виховання, а саме технологій критичного мислення, інтерактивні технологій, методу проектів. Колективом школи опрацьовано велику кількість науково-методичної літератури з приводу сучасних педагогічних технологій, постійно проводиться консультаційна робота в межах шкільних методичних об’єднань та на рівні всієї школи.


Протягом року педагогічний колектив долучився до інноваційної діяльності на обласному та Всеукраїнському рівнях:

	Напрямки інноваційної діяльності
	П.І.П. вчителя, який викладає предмет
	В яких класах введено інноваційні методики
	Рівні

	Дистанційне навчання «Використання дистанційних технологій навчання у підготовці учнів до ДПА» Державного педагогічного університету ім.. М.П.Драгоманова.
	Вчителі школи:

Кушенко Г.В. (біологія)

Медведчук С.В. (географія)

Домбровська Л.М. 

(укр. мова)

Гордієнко С.Г. (математика)
	8-9
	Обласний рівень

	Дослідно-експериментальна робота всеукраїнського рівня за темою «Технологія навчання учнів початкової школи «Розумники» (Smart Kids)»
	Вчитель початкових класів:

Кучернюк Л.В.
	1
	Всеукраїнський рівень

	Медико - педагогічна технологія  «Гармонія інтелекту та здоров’я»
	Вчителі початкових класів: Ющенко Т.М.
	2
	Шкільний рівень

	Здоров’язберігаючі технології
	Всі вчителі початкових класів
	1-4
	Шкільний рівень


Протягом року здійснювався моніторинг освітнього процесу  в 1 класі за темою «Технологія навчання учнів початкової школи «Розумники» (Smart Kids)».за певними категоріями:

1. Спостережливість:

2. Мотивація до навчання:

3. Розуміння понять:
            

4. Вербально-логічне мислення:

5. Словесно-логічна пам'ять:
 Допрофільна підготовка

Розробка основних напрямів і форм допрофільної підготовки в школі здійснювалась на основі:

· аналізу педагогічного потенціалу школи;

· кадрових, методичних ресурсів;

· діагностика профільних інтересів учнів та батьків за допомогою анкетування та співбесід;

· формування плану та розкладу курсів за вибором, факультативних занять, проведення профорієнтаційної роботи.

Супровід  шкільної адміністрації щодо допрофільної  підготовки:

· моніторинг навчальних результатів школярів;

· аналіз анкетування учнів та батьків;

· організація консультування школярів для визначення оптимального вибору курсів допрофільної  підготовки і майбутнього профілю.

У 8 класі здійснювалось поглиблене вивчення біології. 

З метою надання  профорієнтаційної  підтримки  учням  у  процесі  вибору профілю навчання та сфери майбутньої професійної діяльності, а також вироблення в школярів свідомого ставлення до праці, професійне самовизначення  в  умовах  свободи  вибору  сфери  діяльності  відповідно  до  своїх  можливостей,  здібностей  і  з  урахуванням  вимог ринку праці, протягом навчального року учні мали змогу відвідати Політехнічний інститут, університет ім.. М.П. Драгоманова, університет Т.Г. Шевченка.

Також, з метою відкриття молоді світу економіки й підприємництва, формування практичних ділових компетентностей учасників, а також з метою  допомогти у майбутньому професійному самовизначенні та формуванні компетенції підприємливості у вересні-жовтні учні школи (Грубська Н.Ю., Биховий І.О.) прийняли участь у регіональному профорієнтаційному бізнес-турнірі для учнів 8-11 класів і студентів ПТНЗ Київської області «KyivRegionalBusinessGenius» який було організовано Департаментом освіти і науки Київської області в рамках обласної серпневої сесії «Освіта Київщини – простір успіху пріоритети та стратегія розвитку». 
 Робота з обдарованими дітьми

Питання виявлення й розвитку обдарованості педагогічний колектив Вільнянської  ЗОШ І-ІІ ступенів розглядає як виконання тривалої програми з урахуванням різноманітних методів і форм роботи.

З метою розвитку здібностей і обдарувань учнів, запобіганню їх перевантаження, збереження фізичного й психологічного здоров’я у  вересні 2017 року був виданий наказ по школі «Про організацію роботи з обдарованими дітьми 2017/2018н. р.»,  розроблений   проект «Обдаровані  діти» на 2014/2019 роки  по виявленню та забезпеченню учнів на участь в інтелектуальних змаганнях, олімпіадах, конкурсах. Певну увагу було приділено науково-методичному забезпеченню вчителів до роботи з обдарованими учнями.

В школі працювало 6 шкільних гуртків, 2 гуртки від ЦТДЮ ім.. Д. Туптала.

У 2017/2018 н. р. було активізовано роботу щодо залучення учнів і педагогів до проведення науково-дослідницької роботи, удосконалення навичок дослідницької роботи.  

Учениця 9 класу прийняла участь в роботі Малої академії наук: написання роботи МАН Іщенко Катериною (Керівник Кущенко Г.В.)
З метою забезпечення системного підходу до управлінського супроводження цілорічної особистісно–орієнтованої підготовки здібних і обдарованих учнів до інтелектуальних змагань наступного року, запобігання перевантаженого учнів, збереження їх фізичного і психологічного здоров’я.

Учні школи брали активну участь у шкільних, районних олімпіадах  та конкурсах:

· учні школи брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах з української мови та літератури, історії, хімії, біології, математики, іноземної мови, географії, фізики, інформатики, образотворчого мистецтва;
· були організовані та проведені шкільні конкурси та участь в районних та Всеукраїнських конкурсах, виставках творчих робіт учнів: участь у ІІ етапі  Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2017/2018 н.р. (Логвиненко Д. Ю.); учні школи прийняли участь у Міжнародному конкурсі з української мови  ім. П. Яцика (Захарчук А. О., Кучернюк К. Ю.); у Всеукраїнському конкурсі малюнка «Наше мирне небо» (Харківський аероклуб);  у конкурсі малюнка від благодійного фонду ім. В. Янковського «Україна в майбутньому» (Фадєєва У. Ю., Кучернюк К. Ю.).

· також, учні брали активну участь у шкільних, районних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах: у грі «Sunflower» - 23 учні (10 переможців на шкільному рівні, 3 переможці початкової школи, 1 диплом ІІІ ступеня регіональний, 9 учасників), в міжнародному математичному конкурсі «КЕНГУРУ» осінній  6 учасників, весняний 3 учасники , у природознавчому конкурсі «Колосок» осінній14 учнів (4 золотих, 8 срібних, 2 учасника), весняний 15 учасників, у грі «Геліантус» 18 учасників (5 дипломів переможців на шкільному рівні, 5 дипломи переможців в початковій школі, 7 учасників), у конкурсі знавців англійської мови «Грінвіч» 2 учасника, українознавчій грі «Соняшник» 18 учнів (8 дипломів переможців на шкільному рівні, 3 дипломи переможців в початковій школі, 1 диплом ІІІ ступеня регіональний, 7 учасників), «Левеня» 4 учасники, в районних спортивних змаганнях з міні - футболу та тхеквандо (призери змагань), тощо.
Виховна робота

Виховна діяльність у 2017/2018 н. р. проводилася згідно з річним планом школи за напрямами: 

1. Ціннісне ставлення до себе

2.Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей.
3.Ціннісне ставлення до праці
4. Ціннісне ставлення до природи
5.Ціннісне ставлення до культури і мистецтва
6. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.
Діяльність педагогічного колективу була спрямована на вирішення проблеми виховної роботи школи : «Шляхи і методи виховання у особистості здатності свідомо, самостійно і творчо обирати власний життєвий шлях, орієнтуватися в життєвих цінностях».

Також, вшколі було створено: 

· гурток «Джура»   керівник – Піковська О.В. 

· Гурток декоративно-ужиткового мистецтва – керівник  Корчемна В.Л.

· гурток «Бісероплетіння»  - керівник  Ющенко Т.М.

· гурток «Юні туристи-краєзнавці» - керівник Бойко Г.М.

· гурток «Диво калинове» - керівник Захарчук С.К.

· гурток «Юний журналіст» – керівник Ковальчук Ю.В.
Від ЦТДЮ ім.. Д. Туптала працював гурток «Авторська пісня», «Джура».

Учні брали активну участь у шкільних, районних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах,  в районних спортивних змаганнях з міні - футболу та тхеквандо (призери змагань), тощо.

· систематично проводиться робота щодо наповнення і оновлення шкільного сайту;
· загальношкільні виховні заходи проводяться із використанням комп’ютерної техніки.

Матеріально-технічне забезпечення  освітнього  процесу

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. У приміщенні школи проведено косметичний ремонт  навчальних кабінетів, коридорів та сходів,   ремонт цоколю, частини електропроводки, покраска спортінвентарю. За рахунок коштів сільської ради придбана акустична система тощо.  
Питання, що залишились до подальшого розв’язання

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:
· Реорганізувати закладу освіти на  Вільнянське НВО – ЗЗСО школа І-ІІ ступенів –дитячий садок.(ремонтні роботи)
· підвищення якості освітніх послуг;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

· дотримання державних висог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів за рахунок чіткого використання Критеріїв оцінювання навчальних досягнень;

· посилення здоров’язбережного аспекту освітнього процесу шляхом активного використання здоров’язберігаючих технологій;

· покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

Завдання на 2018/2019 навчальний рік

Продовжити у 2018/2019 навчальному році працювати над науково-методичною проблемою школи ««Розвиток  фахової  компетентності педагога  як  умова формування компетентного випускника». 
Пріоритетними напрямками роботи Вільнянської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів у 2018/2019 навчальному році є: 

· забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів і потреб особистості;

· діяльність педагогічного колективу школи  щодо реалізації  заключного етапу науково-методичної проблеми школи;

· забезпечення спрямованості освітнього процесу на розвиток умінь і навичок особистості, застосування на практиці здобутих знань з різних навчальних предметів, успішну адаптацію людини в соціумі, формування здібностей до колективної діяльності та самоосвіти шляхом застосування особистісно зорієнтованого, компетентнісного і діяльнісного підходів;

· реалізація принципу наступності у розвитку дошкільної, загальної освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти;

· впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розкриття та розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини, на задоволення її потреб у самовдосконаленні;

· систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти, професіоналізму, удосконаленням  педагогічної техніки і технологій;

· продовжити роботу з дистанційного навчання;

· впроваджувати в навчально - виховний процес здоров’язберігаючі    технології («Школа здоров’я»);
· продовження роботи за медико – педагогічною технологією «Гармонія інтелекту та здоров’я»;
· продовжити роботу факультатив «Захисти себе від  ВІЛ»;

· залучитись до проекту «На крилах успіху»;

· продовжити роботу над науково-дослідницьким експериментом «Розумники» (SMARTKIDS);

· використовувати у роботі нестандартні, інноваційні форми науково-методичної роботи;
· підвищувати професійну компетентність вчителів в системі освіти; 

· формування ІКТ-компетентності суб'єктів освітнього процесу;
· формування у дітей та молоді національної ідентичності, розуміння єдності й цілісності України, виховання патріотизму та активної громадянської позиції, особистої відповідальності за долю держави та рідного краю;
· розвиток соціального партнерства навчального закладу із вищими навчальними закладами щодо розвитку обдарованості учнівської молоді;
· соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання обдарованої молоді;

· сприяння життєвому  і професійному самовизначенню учнів через впровадження різних форм  організації профорієнтаційної роботи та допрофільної підготовки;
· стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі органів учнівського самоврядування;

· оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

· оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам.
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